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1. Σας καλούμε να προσκομίσετε προσφορά, σχετική με την προμήθεια 
Τριών (3) καμερών ασφαλείας κλειστού κυκλώματος,ένα (1) καταγραφικό DVR 
8ch με σκληρούς δίσκους 2χ2 ΤΒ και 70 μέτρα καλώδιο σύνδεσης, για την 
κάλυψη αναγκών του Α/Τ Κορυδαλλού, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά , με 
τη διαδικασία της ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ και με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή 
μέχρι του ύψους των οκτακοσίων ευρώ (800,00).  
      Η οικονομική προσφορά πρέπει να  υποβληθούν μέχρι και την 12/09/2024 
ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη  και ώρα 11:00 είτε στο κτίριο της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Πειραιά (Σαλαμίνος 46 – Πειραιάς) , τηλ.: 210 4149028 ή στο  
email: dapeiraia.diax@astynomia.gr .  
      Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. και οι κρατήσεις .  

2. Τιμές προσφορών 
Α. Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται μόνο σε ΕΥΡΩ. 
Β. Προσφορές που δεν δίνουν την τιμή σε ΕΥΡΩ  ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ 
προς ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται, ως απαράδεκτες .Εφόσον από την 
προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
Γ. Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια της 
ισχύος της προσφοράς και παράδοσης των εργασιών. 
Δ. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής, χωρίς αυτό να προβλέπεται από 
την παρούσα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
Ε. Επιφυλάξεις ή τροποποιήσεις των όρων της Πρόσκλησης που θα αναφέρονται 
στην προσφορά, μπορούν κατά την κρίση της Επιτροπής ανάθεσης να 
αποτελέσουν λόγο αποκλεισμού του Διαγωνιζόμενου. Αποκλίσεις από τους 
υποχρεωτικούς όρους της Πρόσκλησης επιφέρουν τον αποκλεισμό των 
αντίστοιχων προσφορών. 
ΣΤ. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές, με ποινή αποκλεισμού, 
θεωρούμενες ως αντιπροσφορές. Ο Διαγωνιζόμενος, ο οποίος θα υποβάλλει 
τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να διαμαρτυρηθεί 
ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής, αν οι προτάσεις αυτές δεν ληφθούν υπόψη 
κατά την αξιολόγηση των προσφορών. 
Ζ. Γίνονται δεκτές προσφορές μόνο για το σύνολο των απαιτούμενων ειδών. 
Προσφορά για μέρος των απαιτούμενων ειδών δεν γίνεται αποδεκτή και 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
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Η. Δύναται, κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης με την ορισθείσα επιτροπή 
παραλαβής των υλικών, να πραγματοποιηθεί τμηματική παράδοση αυτών.  

 3. Η δαπάνη υπόκειται σε κρατήσεις υπέρ των ασφαλιστικών ταμείων 
προσωπικού ΕΛ.ΑΣ. συνολικά σε ποσοστό 5,44%, 2% επί των κρατήσεων για τέλη 
χαρτοσήμου και 20% επί του χαρτοσήμου υπέρ ΟΓΑ, καθώς και 0,10% υπέρ 
Ε.Α.Δ.ΣΥ. σε δαπάνες καθαρής αξίας άνω των 1.000 €,3% επ’ αυτών για τέλη 
χαρτοσήμου και 20% επί του χαρτοσήμου υπέρ ΟΓΑ.        
4. Επίσης σας γνωρίζουμε ότι: 
   Μετά την έκδοση του αντίστοιχου τιμολογίου, τα δικαιολογητικά δαπάνης θα 
αποσταλούν από την Υπηρεσία μας στην Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ./Δ.Ε.Ε.Π.Δ. για έλεγχο και 
κατόπιν έκδοση χρηματικού εντάλματος ,για πληρωμή στο όνομα του δικαιούχου, 
δια της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. 
5. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι ενδιαφερόμενοι (εταιρείες, φυσικά πρόσωπα ) 
που το αντικείμενο της δραστηριότητας τους έχει σχέση με το αντικείμενο της 
πρόσκλησης. 
6. Η παρούσα Πρόσκληση αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας 
μας. 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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